

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«Город и театр»

Краевое управление культуры рассмотрело статью «Город и театр», опубликованную в газете «Советская культура» 5 января 1985 года.

Газета справедливо подняла ряд актуальных вопросов организационно-творческой деятельности Красноярского краевого театра драмы имени А. С. Пушкина, а также других театрално-зрелищных предприятий краевого центра.

Статья была рассмотрена на расширенной коллегии управления культуры, которое рекомендовало обсудить ее на собраниях творческих коллективов. Такие собрания прошли в восьми театрах края.

Управление культуры считает, что публикация статьи «Город и театр» в значительной степени заострила внимание к недостаткам в организационно-творческой деятельности театральных коллективов края и будет способствовать их устранению.

Г. РУКША,
начальник Красноярского краевого управления
культуры.

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРМ
г. Москва
21 058 1985